
令和６年度（2024 年度）横須賀市姉妹都市 

交換学生募集説明会開催のお知らせ 
 

横須賀市では毎年夏に海外の各姉妹都市との間で交換学生の派遣（高校生対象）

と受け入れを行っています。このうち今回派遣学生の募集説明会を開催しますので、ご

興味のある方はぜひご参加ください。姉妹都市交換学生に興味・関心のある小・中学

生の皆さんや保護者の方も参加できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

◆募集説明会の申し込みおよび本件に関する問い合わせ◆ 

NPO法人 横須賀国際交流協会 （月～金曜日の９時 00 分から 17時 00分まで） 
電 話: 046-827-2166  ファクス: 046-827-2167   E-mail: npo-yia@kb3.so-net.ne.jp 

 
横須賀市 / NPO法人 横須賀国際交流協会（運営） 

 
 

◎開催日時 令和６年（2024年）３月 25日（月）15時 00分から 17時 00分 

◎場  所 ヴェルクよこすか６階ホール（横須賀市日の出町１丁目５番地） 

◎内  容  ・交換学生派遣事業や今年度の募集について 

（予 定）   ・令和５年度派遣学生の体験報告 

・これまでの派遣学生との交流 

（各姉妹都市に派遣された学生と直接お話しできます。） 

◎申し込み  会場準備の都合上、３月 24日までに横須賀国際交流協会へ 

①氏名 ②学校名 ③参加人数 ④姉妹都市交換学生事業を何で知ったのかを、 

電話、ファクス、電子メールでお知らせください。（当日の申し込みはお電話で） 

 

※本説明会にご参加いただかなくても派遣学生への応募は可能です。説明会当日の配布資料（募集要項等） 

については横須賀国際交流協会のホームページをご覧ください。 

 

アメリカ・コーパスクリスティ市  フランス・ブレスト市  

オーストラリア・フリマントル市  
（令 和 ５年 度 未実施 ）  

イギリス・メッドウェイ市  

募集要項はこちら 



 

 

 
 
 
 

コーパスクリスティ市派遣 

◆ 鈴木 海斗 

この姉妹都市交換学生事業では、日本では学ぶことの出来ないたくさんのことが体験できます。また事前研

修などを通じて横須賀市の歴史だけでなく、日本の文化なども学ぶことができます。ぜひこの事業に挑戦し、

新たな価値観を広げる素晴らしい夏休みにしてみてはいかがでしょうか？ 
 

◆ 細川 諒子 

姉妹都市交換学生事業を通じて、想像以上に多くのものを得ました。文化の相互理解を深めただけでなく、

今まで気づかなかった日本の良さや、言語の壁を超え私を受け入れてくれた人々の温かさを感じました。今

も尚、この経験が私のこれからの指針となっているように思います。ぜひ、挑戦してみてください。きっと

想像以上の体験が待っています。 

 

ブレスト市派遣 

◆ 國永 憩  

外国の文化を知りたい、と思ったことはありませんか？姉妹都市交換学生事業は外国の文化を知ることがで

きることだけでなく日本の文化についても改めて考えることができます。たくさんの人と関わって人生を 

大きく変えるかもしれません。これを機に新しい扉を開いてみませんか？ 
 

◆ 阿部 七海 

この姉妹都市交換学生事業では新しい経験や人との関わり、世界や日本の文化を知ることができます。私は

フランスに行くことだけではなく、研修や帰国後のイベント等、様々な経験を通してもっと色々なことにチ

ャレンジしてみようと思うようになりました。みなさんも自分を一段階レベルアップさせてみませんか？是

非ご参加ください。 

 

メッドウェイ市派遣 

◆ 香川 陽菜 

姉妹都市交換学生事業を通して、物事の多角的な見方と臨機応変な対応力を身につけることが出来たこと

が、私のひとつの大きな成長です。全てが想像通りとは行かず失敗も多くありましたが、この経験を糧に  

何事も恐れず挑戦できるようになりました。幾度とない機会ですので、新しい自分と出会えるこの事業に参

加してみてはいかがでしょうか。 
 
◆ 北川 静音 

この姉妹都市交換学生事業は、日本にいては経験することのできないようなことを数多く体験できると同時

に、今まで以上に広い視野を得ることができます。このプログラムに参加することは、将来自分の人生を作

っていくうえで、大きな影響を与えてくれるものです。興味がある方は是非チャレンジしてみてください。 

 姉妹都市交換学生事業の様子を紹介しています 

姉妹都市交換学生写真展  

場所：横須賀モアーズシティ ８階            

期間：３月 28日（木）～４月 11日（木） 

10：00－21：00   

姉妹都市パネル展示  

場所：横須賀市役所 北口展示コーナー 

期間：３月 25日（月）～４月５日（金） 

８：30－17：00（土日を除く） ※最終日は 16：00まで 


